О Б Ъ Я В Л Е Н И Е

о проведении конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Архангельской области


Администрация Губернатора Архангельской области и Правительства Архангельской области объявляет конкурс на замещение вакантной должности:

ведущего консультанта секретариата уполномоченного при Губернаторе Архангельской области по защите прав предпринимателей (ведущая группа должностей категории «специалисты»)
В конкурсе могут принять участие граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации, имеющие:

высшее образование по направлению подготовки «Юриспруденция» укрупненной группы специальностей и направлений подготовки «Юриспруденция»;

не менее двух лет стажа гражданской службы или не менее четырех лет стажа (опыта) работы по специальности.

Для лиц, имеющих дипломы специалиста или магистра с отличием, в течение трех лет со дня выдачи диплома устанавливаются квалификационные требования к стажу гражданской службы или стажу работы по специальности – не менее одного года стажа гражданской службы или стажа работы по специальности.
Квалификационные требования к уровню и характеру профессиональных знаний, необходимых для исполнения должностных обязанностей:

государственного языка Российской Федерации (русского языка);

Конституции Российской Федерации, Устава Архангельской области;

федеральных законов, иных нормативных правовых актов Российской Федерации, областных законов, договоров и соглашений Архангельской области, иных нормативных правовых актов Архангельской области, регулирующих развитие государственной политики в сфере защиты прав предпринимателей;

структуры и полномочий органов государственной власти Архангельской области 
и органов местного самоуправления в Архангельской области;

нормативных правовых актов, регулирующих государственную гражданскую службу Российской Федерации;

служебного распорядка, порядка работы со служебной информацией, правил делового этикета, основ делопроизводства;

профессиональные знания в сфере информационно-коммуникационных технологий базового уровня, а именно:

аппаратного и программного обеспечения персонального компьютера;

возможностей и особенностей применения межведомственного электронного документооборота в исполнительных органах государственной власти Архангельской области, представительствах Архангельской области;

общих вопросов в сфере обеспечения информационной безопасности, в том числе антивирусной защиты;

умениями работы с периферийными устройствами компьютера и оргтехникой.

Квалификационные требования к уровню и характеру профессиональных умений, необходимых для исполнения должностных обязанностей:

опыт работы в сфере юриспруденции, организации и обеспечения выполнения поставленных задач, организации работы по эффективному взаимодействию 
с организациями, государственными органами, подготовки проектов нормативных правовых актов, подготовки делового письма, систематизации информации, работы со служебными документами, организации работы по эффективному взаимодействию со структурными подразделениями в соответствии с профилем деятельности, квалифицированного планирования работы, анализа и прогнозирования, эффективного планирования рабочего времени и сотрудничества с коллегами, адаптации к новой ситуации 
и принятия новых подходов в решении поставленных задач;
поддерживать свою квалификацию, быть внимательным по отношению к людям, 
не допускать личностных конфликтов;
профессиональные умения в сфере информационно-коммуникационных технологий базового уровня, а именно:

работы с информационно-телекоммуникационными сетями, в том числе сетью «Интернет»;

работы в операционной системе персонального компьютера

управления электронной почтой

работы в текстовом редакторе

работы с электронными таблицами

подготовки презентаций

использования графических объектов в электронных документах

работы с базами данных по профилю деятельности, справочными правовыми системами.

Порядок проведения конкурса определен Указом Президента Российской Федерации 
от 01 февраля 2005 года № 112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации», Положением о методике проведения конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Архангельской области в администрации Губернатора Архангельской области 
и Правительства Архангельской области и конкурса на включение в кадровый резерв администрации Губернатора Архангельской области и Правительства Архангельской области, утвержденном распоряжением администрации Губернатора Архангельской области и Правительства Архангельской области от 31 марта 2015 года № 49р.
Условия прохождения гражданской службы определяются Федеральным законом от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», областным законом от 23 июня 2005 года  № 71-4-ОЗ «О государственной гражданской службе Архангельской области», иными нормативными правовыми актами.

Для участия в конкурсе необходимо предоставить следующие документы:

1) для гражданских служащих, проходящих службу в администрации Губернатора Архангельской области и Правительства Архангельской области:

личное заявление об участии в конкурсе на имя заместителя Губернатора Архангельской области по внутренней политике – руководителя администрации Губернатора Архангельской области и Правительства Архангельской области;

письменное согласие на обработку персональных данных.

2) для гражданских служащих иных государственных органов:

личное заявление об участии в конкурсе на имя заместителя Губернатора Архангельской области по внутренней политике – руководителя администрации Губернатора Архангельской области и Правительства Архангельской области;

собственноручно заполненную, подписанную и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором гражданский служащий замещает должность гражданской службы, анкету с приложением черно-белой фотографии 4х6 на матовой бумаге (форма анкеты утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 года № 667-р); 

письменное согласие на обработку персональных данных.

3) для иных граждан Российской Федерации: 

а) личное заявление об участии в конкурсе на имя заместителя Губернатора Архангельской области по внутренней политике – руководителя администрации Губернатора Архангельской области и Правительства Архангельской области;

б) собственноручно заполненную и подписанную анкету с приложением черно-белой фотографии 4х6 на матовой бумаге (форма анкеты утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 года № 667-р);

в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г) копию трудовой книжки, (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

д) копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина – копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);

е) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (справка формы № 001-ГС/у утверждена Приказом Минздравсоцразвития России от 14 декабря 2009 года № 984н), выдаваемый психоневрологическим и наркологическим диспансерами;
ж) письменное согласие на обработку персональных данных.

Граждане Российской Федерации, желающие участвовать в конкурсе, могут сдать документы в течение 21 дня со дня размещения настоящего объявления на сайте Правительства Архангельской области  (www.dvinaland.ru) по рабочим дням с  09.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.30 (в пятницу с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 16.00) по адресу: 163004, г. Архангельск, пр. Троицкий, д. 49, каб.202, или отправить по почте. 

Предполагаемая дата проведения конкурса: 27 октября 2017 года.

Место проведения: г. Архангельск, пр. Троицкий, д. 49, каб. 201.

Оценка профессионального уровня кандидатов на замещение вакантной должности проводится на основе представленных документов, в ходе индивидуального собеседования 
и тестирования.

Подробную информацию о проведении конкурса можно получить по телефону
(8182) 288-159. 
Для получения пропуска в здание Правительства Архангельской области обращайтесь 
по телефону (8182) 288-159 (департамент государственной гражданской службы и кадров администрации Губернатора Архангельской области и Правительства Архангельской области).

Достоверность сведений, представленных гражданином, подлежит проверке.
