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ПАМЯТКА
по соблюдению обязательных требований, выполнение которых оценивается при осуществлении контроля в сфере регулярных автобусных перевозок пассажиров и багажа по межмуниципальным маршрутам на территории Архангельской области

Уполномоченным органом исполнительной власти Архангельской области по осуществлению регионального государственного надзора                                     в сфере регулярных автобусных перевозок пассажиров и багажа по межмуниципальным маршрутам на территории Архангельской области является министерство транспорта Архангельской области.
Основными правовыми документами, содержащими обязательные требования при осуществлении контроля в сфере регулярных автобусных перевозок пассажиров и багажа по межмуниципальным маршрутам, являются:

- Федеральный закон от 13 июля 2015 года № 220-ФЗ 
«Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

- Постановление Правительства Российской Федерации от 14 февраля 2009 года № 112 «Об утверждении Правил перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом»;

- Приказ Минтранса России от 15 января 2014 года № 7 
«Об утверждении Правил обеспечения безопасности перевозок пассажиров 
и грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом и Перечня мероприятий по подготовке работников юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих перевозки автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, к безопасной работе и транспортных средств 
к безопасной эксплуатации»;

- Областной закон от 30 мая 2014 года № 130-8-ОЗ «Об организации транспортного обслуживания населения автомобильным транспортом общего пользования в Архангельской области».
Перевозчики должны выполнять условия государственных контрактов или свидетельств об осуществлении регулярных автобусных перевозок по межмуниципальным маршрутам, за исключением требований, указанных в части 1 статьи 35 Федерального закона от 13 июля 2015 года 
№ 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Наиболее часто встречающимися нарушениями условий государственных контрактов являются нарушения расписания.

Перевозчики обязаны передавать мониторинговую информацию телематических абонентских терминалов автобусов в навигационно-информационную систему «Управление пассажирскими перевозками» 
и в диспетчерскую службу.

Нарушение расписания подтверждается следующими обстоятельствами:

- информация о выполняемых рейсах не передается перевозчиками                 в диспетчерскую службу;

- информация о выполняемых рейсах передается, но из нее следует, 
что автобус проходил контрольные точки маршрута с отклонением 
от расписания;

- информация о выполняемых рейсах передается, но из нее следует, 
что автобус не выполнил отдельные рейсы по расписанию, при этом отсутствуют данные о выполнении этих рейсов резервным автобусом.
В случае нарушения расписания перевозчикам направляется требование о безвозмездном устранении выявленных недостатков.

За неисполнение или ненадлежащее исполнение условий государственных контрактов перевозчикам начисляется штраф в размере фиксированной суммы, указанной в контрактах.

В случае систематического непредставления мониторинговой информации в диспетчерскую службу может быть принято решение 
о досрочном расторжении государственного контракта по инициативе министерства транспорта Архангельской области.
Для предупреждения нарушений субъектам предпринимательской деятельности важно ознакомиться с руководством по соблюдению обязательных требований, размещенном на сайте Правительства Архангельской области на странице министерства и в разделе Госконтроль (https://portal.dvinaland.ru/upload/iblock/876/%D0%A0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE%20%D0%BF%D0%BE%20%D1%81%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D1%8E%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%8E%20%D0%BE%D0%B1%D1%8F%D0%B7%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D1%85%20%D1%82%D1%80%D0%B5%D0%B1%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%90%D0%92%D0%A2%D0%9E%D0%91%D0%A3%D0%A1%D0%AB.pdf).
В целях соблюдения обязательных требований перевозчикам рекомендуется:

- соблюдать условия государственных контрактов, а также требования законодательства в сфере организации перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом;
- в случае невыхода автобуса на маршрут осуществлять его оперативную замену резервным транспортным средством;
- осуществлять поверку оборудования, передающего мониторинговую информацию в диспетчерскую службу;

- проводить мониторинг информации, публикуемой на сайте министерства и странице министерства на сайте Правительства Архангельской области в информационно-коммуникационной сети «Интернет».
Во избежание нарушений обязательных требований при осуществлении деятельности в сфере регулярных автобусных перевозок пассажиров и багажа по межмуниципальным маршрутам можно проконсультироваться у специалистов министерства транспорта Архангельской области: (8182) 289-644.
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